

广州市天河区珠江西路15号珠江城大厦9楼
9/F,15 Zhujiang W.Road,Guangzhou,China,510623
电话/T:(8620) 3941 6888
传真/F:(8620) 3941 6999
guangzhou@zhuoxinlaw.com

香港中环德辅道中68号万宜大厦28楼2804-2807室
Units 2804-07,28th Floor,Man Yee Building,68 Des Voeux Road Central,Hong Kong
电话/T:(852) 39793888
传真/F:(852) 39793800
hongkong@zhuoxinlaw.com



In pursuit of excellence,
trust and integrity oriented

卓越追求 信诚为本

卓信概况

本土智慧 国际视野
致力于跨地域综合性法律事务多元化发展战略

卓信香港

香江之畔 落子香港
融入时代发展大局, 推动大湾区法律服务互通共融

卓信荣誉

国家、省及市级
均获评为优秀律师事务所的律所

全球网络

全球独立律师事务所联盟
TAGLAW及ADVOC的会员律所

专业团队

海纳百川 汇聚人才
树立了良好的业界口碑, 业务能力深得客户青睐

业务领域

专业服务 成就价值
在广泛的业务领域提供优质、高效、全面的一站式法律服务

卓信概况 ABOUT ZHUOXIN

本土智慧 国际视野

致力于跨地域综合性法律事务多元化发展战略。

卓信律师事务所(“卓信”)于1999年在中国广州创立,是粤港澳大湾区具有深厚基础且富有创新力的律所之一,总部位于广州珠江新城,并于2024年在香港设立分所,拥有高素质的执业律师及各类专业人才共190余名。

卓信是国家、省及市级均获评为优秀律师事务所的律所、“一带一路”十佳律师事务所、广东省首批涉外律师事务所库单位,是ADVOC和TAGLaw两大国际知名独立律师事务所联盟唯一的广东代表成员。本所设有金融、房地产和建设工程、财税、涉外、企业并购、争议解决等19个专业部门,通过合理的专业分工和紧密的团队合作,致力于为国内外客户提供覆盖各个业务领域、全方位、高品质的法律服务。

经过二十余载的发展,卓信律师秉承“卓越追求,信诚为本”的执业理念及“本土智慧,国际视野”的发展战略,出色完成了一系列具有深远影响的重大法律服务项目,先后获得中华人民共和国司法部、广东省司法部、广州市司法部、律师协会众多奖项,屡获国际知名法律媒体和权威评级机构各类榜单推荐,建立了斐然的声誉。

19个
19个法律专业部门

190名+
190多名执业律师和专业人士

500
服务多家世界500强客户

In pursuit of excellence,
trust and integrity oriented

卓越追求 信诚为本

“卓越追求,信诚为本”一直被卓信人奉为执业圭臬,其蕴含了赤诚卓绝的工匠精神、臻于至善的创新精神及深耕细作的专业精神,并成就了卓信“全国优秀”的金漆招牌。

卓信香港

ZHUOXIN HONG KONG


香江之畔 落子香港

融入时代发展大局,推动大湾区法律事业互通共融。

紧随国家发展整体战略与跨境法律市场的不断演进,卓信乘势而上,于2024年设立广东卓信(香港)律师事务所,并与朱国熙、黄锦华律师事务所(有限法律责任合伙)在香港开启联营,致力于为客户提供中国内地及香港本土的一站式法律服务。

基于在粤港澳大湾区扎实的发展基础和丰富的成功经验,卓信香港分所高效整合境内外法律资源,携手香港特别行政区律师团队及卓信粤港澳大湾区律师,为客户提供包括民事诉讼、企业融资、清盘及企业重组、银行金融、房地产、信托及资产保护、争议解决及其他商业法律服务,全方位协助企业及私人客户在中国内地及香港量身定制全程法律方案。

2024年底,卓信荣获ALB 2024香港法律大奖“年度大湾区律师事务所”奖项,在香港的重大交易中展现了自身专业实力,在涉港战略布局、推动大湾区法律事业互通中发挥日益重要的作用。



卓信是一家同时提供中国法与中国香港特别行政区法法律服务的综合性律师事务所,着眼于与客户保持长远的合作关系,伴随着客户发展、成长和迈向成功。

卓信荣誉 HONORS

卓信是国家、省及市级均获评为优秀律师事务所的律所，连续多年入选国际知名的权威法律评级机构榜单。

全国优秀律师事务所
广东省优秀律师事务所
“一带一路”十佳律师事务所
广州市十佳律师事务所
广州深化律师体制改革30周年“诚·优秀律师事务所”
广东省首批涉外律师事务所
广东省公益爱心律所
全省律师行业党建工作示范化律师事务所党组织
首批“广州市律师事务所规范管理示范单位”
《广东省破产案件管理人名册》二级机构管理人

Chambers AND PARTNERS

2019、2020、2021、2022、2023、2024、2025年
连续荣登钱伯斯亚太榜单

The LEGAL 500

2020、2021、2023、2024、2025荣登
THE LEGAL 500法律500强亚太地区
中国法域律所“广东广州地区值得推荐律所”榜单

ASIAN LEGAL BUSINESS

2017年起连续五年入围《亚洲法律杂志》
ASIAN LEGAL BUSINESS最佳中国南部律师事务所大奖

2021、2022、2023、2024年入选《亚洲法律杂志》
ASIAN LEGAL BUSINESS 中国区域市场(华南地区)排名榜单

2024年入选《亚洲法律杂志》
香港法律大奖“年度大湾区律师事务所”奖项

CHINA BUSINESS 商 LAW JOURNAL 法

2007年荣获CHINA LAW & PRACTICE
年度并购交易大奖

2020、2021、2023、2024年荣获
“年度卓越综合实力律所区域”奖

全球网络 GLOBAL NETWORK



卓信是国际联盟“ADVOC”的成员律所,是国际律所联盟“TAGLaw”的成员律所,与全球 180 多个国家和地区的律所保持紧密的业务合作,力求在全球范围内实现最优化的资源共享和业务互动。

卓信是英国、德国、加拿大、法国、荷兰、丹麦驻广州领事馆推荐的国内律师事务所之一。

卓信是广东地区法国商会、加拿大商会、德国商会向其会员优先推荐的国内律师事务所之一。

卓信与北美、欧洲、香港、北京、上海、深圳等地的律师、会计师、商标和专利代理机构、财务顾问、券商、公认反洗钱师协会等专业机构成为了战略合作伙伴。

专业团队 PROFESSIONALS

海纳百川 汇聚人才

卓信总人数已逾190人,其中执业律师超过130名。

卓信律师大多毕业于中国或英美著名大学法学院,部分拥有硕士、博士学位,并在某一细分专业领域卓有成就;相当数量的律师兼有税务师、经济师、会计师、统计师、反洗钱师、工程师等专业职称,并曾供职于国内外一流律所、业界领先企业或政府和司法部门,凭借深厚的专业素养、丰富的执业经验、高度的敬业精神以及坦诚谦逊的工作作风,赢得了国内外客户的信赖。

卓信部分律师以其良好的品行以及卓越的社会影响力,担任全国人大代表、政协委员,民主党派委员,多名律师担任各级政府专家库专家,积极参政议政;众多律师担任省、市律协专业委员会的负责人和委员,受聘为法学院研究生导师或仲裁机构仲裁员,为改革开放、经济社会发展、法治人才建设做出积极贡献,获得包括政府行政机关,司法部门、新闻媒体、学术界等在内的社会各界的赞誉。

作为广东省首批纳入涉外律师事务所库的20家律所之一,卓信拥有一批高素质的涉外律师人才,大部分曾在北美、欧洲等西方国家留学,曾供职于美国、香港、新加坡等地区的大型国际律师事务所,熟练运用中、英、法等多种语言;多名省市涉外律师领军人才先后入选全国千名涉外律师人才库、广东省涉外律师领军/先锋/新锐人才、广州市涉外领军人才、广州涉外大律师等国家和省市涉外人才库,代理过诸多具有国际影响力的重大涉外案件,致力于服务国家涉外法治建设和高水平对外开放。

业务领域 PRACTICE AREAS

专业服务 成就价值

在广泛的业务领域提供优质、高效、全面的一站式法律服务。

卓信作为一家中国大型综合性律师事务所,建立了独特的专业化和团队化的管理体制,通过合理的专业分工和紧密的团队合作,加上特聘的庞大专家顾问团组成强大的服务支持,足以为客户在各个关键领域提供全面的法律服务。



保险

卓信保险法律服务业务领域涵盖保险理赔保险产品法律咨询、保险公司风险管理等与商业保险相关的法律服务。



不良资产

服务于四大国有银行和四大国有资产管理公司,并同时辐射到其他民营、涉外金融机构。



电子商务

电子商务部是卓信所近年来大力培育的新型部门之一。



房地产

卓信熟悉房地产项目开发、并购的流程以及各个环节的法律风险控制。



互联网与高新技术

积极参与高新信息技术、互联网信息技术的法律事务。



婚姻继承与私人财富管理

卓信律师事务所专业从事婚姻、继承与私人财富管理相关法律业务的律师团队。



建设工程

我们正在努力造就一支理论和实务并重的专家型建设工程法律服务队伍。



企业法律与合规

“识别、保留、控制、规避、转移”的方式成功地帮助客户进行风险管理。



涉外

卓信为数百家知名跨国公司、金融机构、中外合资企业、外商独资企业等提供法律服务。



私募投资与风险投资

多年来致力于私募股权投资、风险投资以及私募证券投资基金等领域控制。



刑事

协助多家知名企业建立刑事风险防范体系最大限度地维护客户的权益。



银行与融资

专注为境内外金融机构及非银行金融机构提供法律服务。



财税

一支在财税领域有着丰富实战经验和深厚专业功底的律师团队。



雇佣与劳动

为劳动法律服务提供多元以及综合的法律服务提供了强有力的保障。



兼并与收购

卓信律师拥有丰富的并购法律服务经验,以专业意见高效筹划并购交易全过程。



清算与破产

成功助力不同的客户在合法防控风险的前提下实现目标与需求。



诉讼与争议解决

对于法院系统的裁判尺度和司法观点有着极其精准的判断和把握。



证券与资本市场

多年来致力于公司并购、重组、改制、首次公开发行并上市等领域。



知识产权

致力于为企业发展提出卓有成效知识产权保护方案。



保险法律事务 Insurance Legal Affairs

卓信保险法律服务业务领域涵盖保险理赔、保险产品法律咨询、保险公司风险管理等与商业保险相关的法律服务。卓信常年为平安保险、安邦保险、友邦保险、信诚保险等国内外知名保险公司、保险经纪公司、保险代理公司以及其他保险相关机构提供法律服务,积累了有关保险纠纷处理、保险公司法人治理结构和保险资金投资与运用等方面的丰富经验。

同时,卓信利用其自身在保险法律服务方面丰富的实践和深入的理论研究,为广大非保险行业的企业客户提供商业风险转移和保险筹划、代理大额保险理赔等法律服务,有效帮助企业实现风险管理。此外,卓信亦利用保险人脉及知识的专业优势为高净值人士和家族企业提供财富安全与传承法律服务。

财税法律事务 Tax and Fiscal Legal Affairs

卓信财税法律服务是卓信应市场需求形成的特色服务,与之相伴的是一支在财税领域有着丰富实战经验和深厚专业功底的律师团队。多年来卓信在税收安排、税务架构设计、税务争议解决等领域积累了丰富的理论知识和操作经验。相关律师集税务专业知识和法律执业能力于一身,与其他业务领域的同事紧密合作,在税务安排与法律文件之间架起一座桥梁,并致力于理解客户的商业需求,并为客户提出在商业背景下合理有效、切实可行的税务意见。

不良资产法律事务 Non-Performing Assets Legal Affairs

卓信成立伊始,即成为中国银行业监督管理委员会广东监管局的常年法律顾问,服务于四大国有银行、四大国有资产管理公司、粤财资产等国家及地方国有资产管理公司,并同时辐射到其他民营、涉外金融机构和其他民营资产管理公司。随着不良资产形态的多样化,卓信将上述服务优势影响到各大中型企业在风险防范、商帐追收、资产重组、债权股证券化等各方面的法律服务中,取得骄人成效,在业界享有良誉。

近年来,随着我国经济结构性改革的不断深入,国际及国内经济环境的剧烈变化,以及不良资产领域全面商业化程度的不断加深以及“互联网+”模式对各行业领域的冲击,不良资产已经由狭义上的金融机构不良贷款逐步转变为广义上的包括金融机构在内的企事业单位所形成的不良资产;企业不良资产形态主要体现为不良债权、不良固定资产、不良投资、不良无形资产等;不良资产的法律服务也从传统上的低买高卖转变为包含企业风险管理、清收、诉讼、转让、重组、债转股、资产证券化等综合处置方式,不良资产处置中对法律服务的专业化需求也日益增强。

电子商务法律事务 E-commerce Legal Affairs

电子商务法律服务是卓信近年来大力培育的新型业务之一,秉承“开拓进取、勤勉敬业”的精神,为客户提供了许多卓有成效的法律服务,赢得众客户的一致好评。在长期提供电子商务法律服务的过程中,卓信所与阿里巴巴集团、1号店、微店,以及全国各地的多家公证处等相关单位都建立了良好的沟通渠道和工作关系,并与国内外多家律师事务所形成了紧密的合作关系。

房地产法律事务 Real Estate Legal Affairs

房地产法律服务是卓信持续发展的核心业务之一。卓信的房地产法律服务团队熟悉房地产项目开发、并购的流程以及各个环节的法律风险控制,在为多个不同类型房地产开发项目提供综合、全过程法律服务中,卓信所房地产法律服务团队在基础设施建设、房地产项目工程建设、工程风险防范与控制、工程重大招投标程序、大型公共建筑项目和建筑相关争议纠纷解决方面积累了丰富的经验。

卓信房地产法律服务范围主要包括但不限于土地使用权取得阶段的法律服务、土地拆迁安置阶段的法律服务、土地开发整理阶段的法律服务、协助申请办理政府审批及公用事业手续阶段的法律服务、房地产项目融资的法律服务、工程建设阶段的法律服务、房屋预售与销售阶段、物业交付与产权办理阶段的法律服务、物业管理阶段的法律服务。

雇佣与劳动法律事务 Employment and Labor Legal Affairs

卓信一直非常重视雇佣与劳动领域法律服务,拥有中国华南地区致力于劳动法律服务理论研究及实务的专业团队。团队成员包括司法系统人员、原劳动仲裁委员会仲裁员、原企业人力资源总监、律师等多类专业人才,团队成员丰富的从业经验为多元以及综合的法律服务提供了强有力的保障。

卓信雇佣与劳动法律事务团队律师不仅擅长处理各类劳动争议案件,更在完善企业规章制度、优化企业用工结构、降低用人单位用工风险等方面积累了丰富的实践经验。同时,雇佣与劳动法律事务团队经常会同证券与资本市场、并购与重组、破产与清算等业务团队进行合作,共同为企业提供全方面的法律服务。

互联网与高新技术法律事务 Internet and High-tech Legal Affairs

卓信互联网与高新技术部团队律师积极参与高新信息技术和互联网信息技术的法律事务,在该领域积累了丰富的经验,并在业内树立了良好的口碑。在该领域涉及的客户类型包含:电子商务、互联网金融(P2P、众筹、互联网小贷、互联网理财)、软件公司、第三方支付公司、游戏公司、O2O、人工智能、互联网科技媒体等。除了与此相关的一般公司、融资、投资、并购、上市和知识产权等业务外,团队成员还能够直接协助客户对新业务进行法律论证,为业务拓展设计法律结构,并起草相关法律文件,协助客户在业务发展中遵守中国现行法律、法规和监管要求。





兼并与收购法律事务 Merger and Acquisition Legal Affairs

卓信拥有丰富的并购法律服务经验,专业高效筹划并购交易全过程,在并购领域积累了丰富的实践经验。卓信代理的并购项目涵盖医药、房地产、运输、建材、建筑、能源、互联网、食品等不同行业,服务对象包括民营非上市公司、上市公司、国有企业、涉外企业。我们提供的法律服务包括但不限于交易结构、融资方案设计,法律尽职调查,并购文件起草、审查、谈判,债权债务处置,跟踪并购协议履行等。面对国内复杂的法律和监管环境,卓信所组建的高素质法律团队在并购过程中为客户分析潜在法律风险及提供规避方案、制定并购策略,以保障客户利益,助力客户在并购项目中获得稳健的经济效益。

企业法律与合规法律事务 Corporate and Compliance Legal Affairs

卓信企业法律与合规服务主要包括:
专题法律咨询、提供法律知识培训及行业法律动态的服务、专项法律服务、常年法律顾问服务、诉讼与仲裁个案代理、法律风险系统管理服务、企业风险管理现状调查与分析,制作企业风险评估报告、为企业制定实施风险管理的方案、帮助企业建立法律与合规管理制度、管理制度与法人治理结构完善的法律服务、企业法律与合规管理系列培训、信用风险管理及应收账款处理技巧培训、法律与合规风险预警的法律服务。多年来为各类企业、公司、事业单位、政府部门、行政机关提供专业法律服务,以丰富的理论知识与实操经验为后盾,通过“识别、保留、控制、规避、转移”的方式成功地帮助客户进行企业法律与合规管理。

建设工程法律事务 Construction Work Legal Affairs

建设工程法律事务是卓信持续发展的核心业务之一。在基础设施建设、房地产项目工程建设、工程风险防范与控制、大型基础公共建筑项目和与建筑工程相关争议纠纷解决等方面颇有建树。

卓信具有长期为高速公路建设、建筑工程、大型综合性商业物业建设提供法律服务的丰富经验。同时,卓信在基础设施的建设、运营及管理等方面也拥有丰富的经验,在大型工程基础建设等方面曾为众多客户提供过高效、优质的法律服务。在直接服务于企业的同时,团队成员也积极从事建设工程法律理论的探索和研究,曾多次举办相关研讨会、讲座、培训,在《广州房协》等期刊上发表十多篇论文,对建设工程法律领域的热点、难点问题提供了专业的理论支持。此外,卓信建设工程法律事务团队律师还担任广州市律师协会房地产法律业务委员会委员、广州市房地产业协会与广州市房地产学会两会理事、广州市建筑业联合会法律顾问委员会委员,多次应邀参加建设部信息中心举办的研讨会,并作专题演讲。我们拥有一支理论和实务并重的专家型建设工程法律服务队伍。

婚姻继承与私人财富管理法律事务 Marriage, Inheritance and Private Wealth Management Legal Affairs

卓信拥有专业从事婚姻、继承与私人财富管理相关法律业务的律师团队,坚持以爱和责任作为财富保护传承的起点,团队不仅在传统家事法律业务领域具有丰富执业经验,同时还精通商事法律,具备熟练的外语沟通能力。多年来,为众多企业家及其家族处理私人法律事务,代理多起外国人及港澳台人士在中国大陆地区的婚姻继承与私人财富管理法律事宜,既能维护个人和家庭财产权益的同时,又能够有效保护亲情关系,更能够为家族企业筹划“一揽子”财富安全与传承。

清算与破产法律事务 Liquidation and Bankruptcy Legal Affairs

卓信在企业清算、破产法律服务领域成绩斐然, 多次担任清算、破产业务中各方当事人(包括但不限于债务人企业、债权人、管理人等等)的代理人, 处理清算、破产案件百余件, 包括广东省广州市、湛江市、茂名市、珠海市等当地重大破产清算案件。历经十多年的丰富实践经验积累, 深谙各方当事人不同的法律服务需求, 不仅能提供主动性风控管理、税收筹划、财务优化等特色专业服务, 更与全国多家会计师事务所、财税顾问机构保持着多年的战略合作关系, 故能成功助力不同的客户在合法防控风险的前提下实现目标与需求。

涉外法律事务 Foreign-related Legal Affairs

卓信涉外法律服务团队长期为数百家知名跨国公司、金融机构、中外合资企业、外商独资企业、高净值个人客户等提供外商直接投资、跨境收购与兼并、海外投资、国际贸易、涉外诉讼与仲裁等法律服务, 并与多国驻华使领馆、多国商会及知名中介机构等形成了紧密的合作关系。卓信是广东地区唯一被接纳为全球独立律师事务所联盟TAGLaw及Advoc的会员律所, 且涉外部的律师还多次入选并参加由司法部、中华全国律师协会组织的国际业务培训及国际国内会议活动, 这些资源均在卓信的涉外法律服务项目中发挥了良好作用。

私募投资与风险投资法律事务 Private Equity and Venture Capital Legal Affairs

卓信私募股权投资与风险投资法律事务部律师秉承一贯的精益求精、勤勉敬业的精神, 多年来在私募股权投资、风险投资以及私募证券投资基金等领域积累了丰富的理论知识和操作经验。卓信正在为(或曾经为)广州常彰明资产管理有限公司私募基金(广州首家备案)、同熙胜券基金、长安信托、南沙产投基金、南沙航运产业基金等企业提供各种法律服务。我们提供的法律服务包括但不限于私募基金常年法律顾问服务、投资平台(主体)组建法律服务、私募基金管理人登记备案、出具备案法律意见书、私募基金产品设计/发行法律服务、私募基金设立及投资运营等。

卓信具备提供全面综合的法律服务优势, 不但能提供主动性风控管理、税收筹划、财务优化等特色专业服务, 更与全国多家会计师事务所、财税顾问机构保持着多年的战略合作关系, 故能成功助力不同的客户在合法防控风险的前提下实现目标与需求。

诉讼与争议解决法律事务 Litigation and Dispute Resolution Legal Affairs

卓信争议解决部以保护客户合法权益为宗旨, 承办了包括各类合同纠纷、房地产纠纷、侵权纠纷、融资租赁纠纷、商业票据纠纷、银行业务纠纷、证券交易纠纷、期货交易纠纷、信用证欺诈纠纷、知识产权纠纷、公司内部关系纠纷等数千件商务诉讼或仲裁案件, 其中包括许多在国内外具有重大影响、疑难复杂的案件。部门多名合伙人和执业律师还受聘担任中国国际经济贸易仲裁委员会、广州仲裁委员会及其他仲裁机构的仲裁员, 部分律师曾在广州地区法院担任法官职务, 法律实务经验丰富, 对于法院系统的裁判尺度和司法观点有着极其精准的判断和把握。





刑事法律事务 Criminal Legal Affairs

卓信刑事法律服务团队实践经验丰富, 其中部分律师有公安局、检察院、法院等司法机关多年工作经历, 熟悉各司法机关及各种类型的案件办理流程, 专业基础知识扎实, 学术理论功底深厚, 承办案件辩护词曾被选入《中国优秀刑事辩护实录》。本着永远忠于客户权益并使客户权益最大化的理念, 卓信律师为客户代理众多影响广泛、疑难复杂的重大刑事案件, 同时, 协助多家知名企业建立刑事风险防范体系, 最大限度地维护客户的权益。我们提供的法律服务包括但不限于刑事辩护、刑事自诉、刑事申诉、刑事附带民事诉讼、刑事被害人控告、企业内部管理刑事风险防控体系构建、企业外部管理刑事风险防控体系构建等。

银行与融资法律事务 Banking and Financing Legal Affairs

卓信金融投资部团队在金融与投资领域, 尤其是在商业融资、贷款追收及金融资产重组处置等方面积累了非常丰富的经验。卓信曾经或现在正为中国东方、华融、长城、信达资产管理公司、国有资产管理公司、人民银行广州分行、中国银行、工商银行、建设银行、农业银行、中信银行、交通银行、招商银行、南洋商业银行以及多家外资银行、国际风险投资基金等企业提供各种法律服务。我们提供的法律服务包括但不限于日常合规性审核和建议、法律尽职调查、融资交易结构及担保结构设计、金融业务的合规性审核、法律文书的起草、审查及商业谈判等。卓信金融与融资法律团队成员具有较高的业务水平, 与金融监管机关和行业协会长期保持良好的沟通, 能够准确解释中国现行金融法律、法规及政策, 具有创造性地利用现行法律、法规解决结构性难题的能力, 在业界树立了良好的口碑。

证券与资本市场法律事务 Securities and Capital Markets Legal Affairs

卓信在公司并购、重组、改制、首次公开发行并上市等领域积累了丰富的理论知识和操作经验。在长期提供资本类法律服务的过程中, 卓信律师与中国证监会、证券交易所、国资委、商务部及地方政府相关部门都建立了良好的沟通渠道和工作关系, 并与境内外多家投资银行、会计师事务所、风险投资机构和私募基金形成了紧密的合作关系, 从而确保为客户提供最佳的法律服务。此外, 卓信律师还经常被各政府部门、院校、行业协会和企业邀请参加并购、重组、上市、投融资等领域的演讲和培训, 这些资源在卓信各个服务项目中发挥了良好作用。

知识产权法律事务 Intellectual Property Legal Affairs

卓信知识产权法律事务部是近年来蓬勃发展的核心业务部门, 作为中国华南地区较早关注并深入研究知识产权领域的专业团队, 团队成员凭借在知识产权领域长期积累的服务经验, 为众多知名跨国企业及国内大型企业提供了知识产权法律服务, 代理的数起知识产权案件被人民法院认定为典型案例。卓信知识产权法律服务范围主要包括: 商标事务、著作权事务、技术许可、法律咨询、不正当竞争及其他知识产权事务。秉承卓信“卓越追求、信诚为本”的理念, 团队成员紧跟时代步伐及客户需求, 不断探索新的服务模式和服务内容, 致力于为企业发展提出卓有成效的知识产权保护方案, 力求最大限度为客户提供全方位、多角度、兼具实操性的, 并能满足其知识产权法律需求的解决方案。

An aerial photograph showing the white, frothy wake of a boat moving through deep blue water. The wake starts from the bottom right and extends towards the top center of the frame. The water's surface is textured with small ripples and larger waves created by the boat's movement.

展望未来,
我们仍将致力于将本所发展成为一家能提供优质综合法律服务的信誉卓著的律师事务所。
卓越追求, 信诚为本, 是本所不变的信念。

